
TUDI V KS VIČ JE NEKAJ
NOVOSTI

Če boste prvič
na obisku

Včasih se odločamo, ali bi rekli naši občini
Ljubljana Vič-Rudnik, ali kar viška občina. Ker
pa nenatančnost v izražanju lahko povzroči tudi
preglavice, vam danes predstavljamo nekaj po-
datkov o krajevni skupnosti Vič.

Krajevna skupnost meri 1,19 kyadratnega kilo-
metra. Na njenem območju živi okrog pet tisoč
prebivalcev v 1700 gospodinjstvih.

Vič je mestna krajevna skupnost. Pričenja se
pri Dolgem mostu, teče po železniški progi proti
Ljubljani in do ceste na Brdo. Ob njej sega do
Jamnikarjeve ulice in se potegne do Glinščice in
Poti spominov in tovarištva ter do Ceste Dolomit-
skega odreda. Po tej cesti se vzpne do Vidičeve
ulice in to do hiše številka 21. Tu se zasuka
pravokotno do Malega grabna in se vrača do
Dolgega mostu.

V krajevni skupnosti je deset ulic in sedem cest.
Ulice so poimenovali Abramova, Gabrščkova, Ja-
mnikarjeva, Nanoška, Poklukarjeva, Peterčeva,
Puhtejeva, Sattnerjeva, Viničarjeva in Žabarjeva.

V krajevm skupoostf VK stm Je dve Ssti kmetifi.
PH Vovtovih $o se odločM, da bodo obaoviB in
clepšali po&obo staoovanjske hiše.

Ob cesti na Brdo je PUi Vinkovd TOZD Boriad
pred dobrimi štirinafstimi dnevi odpri kiosk s sa-
djem in zdenjavo.

Tudi ceste imajo zanimiva imena: Cesta na
Vrhovce, Dolomitskega odreda, Na Brdo, Pre-
djamska, Viška, Vidičeva in Tolminska.

V krajevni skupnosti Vič imajo osnovno šolo
»Marjan Novak-Jovo« in Biotehnično fakulteto.

Tam delajo delavci dveh Avtomontažnih toz-
dov: Utensilia in Tovarna grelnih naprav, temelj-
ne organizacije »Vinocet« HP Kolinska in delov-
ne organizacije Splošna finomehanika.

Večino otrok varujejo in vzgajajo v VVO
»Malči Etelič« in enoti »Rožnik« in oddelek v
Sattnarjevi b-12.

Okrepčate se lahko v lokalu »Ruža«, res dobro
hrano pa zaužijete v gostilni »Žabar«.

Trgovin imajo v krajevni skupnosti Vič prema-
lo. SOZD »Mercator« TOZD »Dolomiti« ima
prodajalni na Viški cesti in Cesti na Brdo, Agra-
riacoop pa trgovino in skladišče. Denar vlagajo in
dvigajo v podružnici Ljubljanske banke na Cesti
na Brdo.

V krajevni skupnosti so veseli, da so dobili tudi
kiosk z zelenjavo PIK Vinkovci TOZD Borinci.

31 obrtnikov, njihove naslove imajo tudi v pi-
sarni krajevne skupnosti na Viški cesti, vam opra-
vi najrazli6iejša proizvodna in uslužnostna dela.


